

БОСОНОГИЙ ФУТБОЛИСТ

Леонид Агутин, известный читателям как "босоногий мальчик", как певец и композитор, а еще как страстный любитель женщин и дорогого французского коньяка, оказывается, ничуть не меньше влюблен в спорт. И привязанность эта у артиста с детства. Еще с того времени, когда юный Леня хотел самому утвердиться с помощью спорта. Хотел стать сначала сильным, чтобы побеждать в школьных драках, затем - чтобы притупить боль несчастной любви. В юные годы он перепробовал себя почти во всех видах спорта. Это сейчас у Агутина из-за плотного гастрольного графика катастрофически не хватает времени. Лишь изредка удается сыграть в любимые Агутиным игровые виды спорта: волейбол, баскетбол, теннис, футбол. Последний вид спорта наиболее любим, даже из компьютерных игр "босоногий мальчик" предпочитает именно футбол. Агутину не нравится, когда спорт называют неинтеллектуальным занятием. На его взгляд, он развивает не только физически. Но все-таки не все виды спорта Агутин принимает. В "черном списке" оказались тяжеловесные, прикладные виды спорта. Хотя он сам был борцом в школьной секции. Сейчас с иронией вспоминает, как рвались получить наибольший разряд, калечили друг друга и считали, что так и нужно. Агутин тогда выступал в весовой категории 72-74 кг. "Сейчас уже смешно вспоминать, как два тела возятся, мне в таком поединке один раз шею и руку вывернули, а было дело - и нос сломали. И ради чего? Но я все равно преклоняюсь перед спортсменами, которые посвящают борьбе жизнь. Они борются, боятся, доставляют другим удовольствие от подобного шоу".

И вообще, Агутин за здоровый образ жизни. Уже во всем мире немодно быть наркоманом или алкоголиком. Мы, как всегда, отаем. В его жизни нет места наркотикам. Только коньяк, и то - в умеренных дозах. Глупо утверждать, что музыканты, поэты, художники не могут работать без "допинга". Агутин уверен, что главное - талант.

